

Lt:ldr

加沙地带:购买食物

2月19日,巴勒斯坦人在加沙地带南部城市拉法等待购买食物。新华社发(亚西尔·库迪摄)



以色列空袭黎巴嫩致14人受伤

2月19日,黎巴嫩加济耶镇遭以军空袭后升起浓烟。黎巴嫩媒体19日报道,以色列军方当天空袭黎巴嫩加济耶镇,导致14人受伤。以军称空袭目标为“真主党武器储存设施”。

新华社发(阿里·哈希绍摄)

世卫组织:加沙地带妇女儿童营养状况持续恶化

新华社日内瓦2月20日电 世界卫生组织19日援引国际组织“全球营养联盟”的一份最新报告指出,加沙地带婴幼儿、孕妇和哺乳期妇女营养不良率急剧上升,严重威胁身体健康。世卫组织当日发布

新闻公报说,随着本轮巴以冲突进入第20周,加沙地带食物和安全饮用水严重短缺,疾病肆虐,损害了当地妇女和婴幼儿的营养状况和免疫力。这份题为《加沙:营养不良性和局势分析》的报告说,加沙地带90%的

岁以下婴幼儿以及95%的孕妇和哺乳期妇女面临严重食物短缺。

报告说,因人道援助中断数周,加沙地带北部营养不良现象尤为突出,15.6%的两岁以下婴幼儿严重营养不良。而在能获得相对较多援助的加沙地

带南部,5%的两岁以下婴幼儿严重营养不良。这充分证明人道主义援助通道的必要性,且有助于防范最严重后果。

世卫组织说,在本轮冲突前,加沙地带仅有0.8%的5岁以下儿童严重营养不良。由于缺乏食

物、水以及卫生服务,加沙地带营养不良现象很有可能加剧。

联合国儿基会、世界粮食计划署和世卫组织联合呼吁保障加沙地带援助通道安全、持续和不受阻碍,以便提供紧急人道主义援助。

英美货轮接连在亚丁湾遇袭一艘船“有沉没风险”

新华社北京2月20日电 英国海上安保企业安布里公司19日说,一艘悬挂希腊国旗的美国货轮报告称在亚丁湾遭导弹袭击,已经请求军事援助。

安布里公司在一份声明中说,袭击发生在也门亚丁港以东大约93海里处,船上船员没有受伤。英国海上贸易行动办公室说,该机构已收到事件相关报告,正在调查情况。目前,暂时没有组织“认领”袭击。

同在19日,也门胡塞武装宣称对在亚丁湾航行的一艘英国货轮实施了导弹打击,船只有“沉没风险”。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在一份声明中说,船上船员已经安全离开,但船只“遭到严重打击,以致完全停止航行”。由于

货轮遭“严重破坏”,这艘船“面临沉没风险”。

萨雷亚说,遭打击的货轮名为“鲁比马尔”号,悬挂伯利兹国旗,在英国注册,但他没有透露具体的打击时间和地点。萨雷亚还披露,胡塞武装在红海城市荷台达击落了一架美国MQ-9型无人机。

安布里公司说,“鲁比马尔”号由一家黎巴嫩企业运营,18日在也门附近曼德海峡遭到袭击。当时,这艘船正从阿拉伯联合酋长国的豪尔费坎向北行驶,前往保加利亚的瓦尔纳。

英国海上贸易行动办公室18日晚间发布消息说,一艘在红海南部航行的货轮当天遭导弹袭击,导弹在船只附近爆炸,造成船体受损,没有船员受伤。19日,该办公室更新

消息说,货轮上的船员已弃船,目前船只停泊在红海某处。

尽管英国海上贸易行动办公室没有提及货轮名称,不过外界普遍认为这艘遭袭货轮就是胡塞武装声明中的“鲁比马尔”号。

美国方面暂时没有回应胡塞武装所称“击落美国MQ-9型无人机”。去年11月8日,胡塞武装就曾宣布击落一架美军MQ-9型无人机。

新一轮巴以冲突去年10月爆发后,胡塞武装频频在也门周边水域袭击关联以色列的船只,以示对巴勒斯坦的支持。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭,造成多人死伤。一些国家谴责美英两国行动侵犯也门主权,加剧地区紧张局势。

以色列说巴西总统为“不受欢迎的人”

新华社耶路撒冷2月19日电 以色列外交部长卡茨19日说,巴西总统卢拉在以色列被视为“不受欢迎的人”。

卡茨19日在社交媒体发文称,他当天在耶路撒冷犹太大屠杀纪念馆附近见证了巴西驻以色列大

使,并宣布巴西总统卢拉在以色列被视为“不受欢迎的人”,直到卢拉收回自己的言论并道歉为止。

卢拉日前在埃塞俄比亚出席非洲联盟峰会时,指责以色列在加沙地带实施“大屠杀”。以色列总理内塔尼亚

胡18日发表声明说,卢拉的言论“越过红线”。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日数据,过去一天以军对加沙地带的袭击造成107人死亡。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成逾2.9万人死亡、6.9万多人受伤。



龙腾迎元宵

2月20日,浙江省台州市仙居县迎晖幼儿园的孩子们在参加舞龙闹春迎元宵表演。元宵佳节临近,人们进行传统舞龙表演,热热闹闹迎元宵。

新华社发(王华斌摄)

非盟峰会呼吁在加沙地带立即停火

新华社亚的斯亚贝巴2月20日电 第37届非洲联盟(非盟)首脑会议19日在位于埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴的非盟总部闭幕。峰会期间,与会领导人呼吁在加沙地带立即停火,以防止加沙地带的人道主义局势进一步恶化。

新当选非盟轮值主席、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼在峰会开幕式上表示,加沙的局势清楚表明,当前国际体系严重不公且存在不同标准,亟需进行改革。他呼吁国际社会不

要犹豫,立即为实现在加沙地带停火、提供援助以及建立全面持久的解决方案而努力。

“最重要的是承认巴勒斯坦人建立以东耶路撒冷为首都的独立国家的固有权利,这符合相关的国际决议。”加兹瓦尼说。

非盟委员会主席法基在开幕式上发言时强调:“幻想通过霸权和残酷的武力解决分歧是荒谬的,但这真实地发生在我们眼前。国际人道主义法、人权和道德已被践踏在脚



Advertisement for All-on-4 dental implants. It includes the logo for Changgong Hospital International Medical Center, a headline 'All-on-4 全口快速植牙', and detailed text explaining the procedure and its benefits. It also features before-and-after photos of a patient's smile and a QR code for more information.